[bookmark: _GoBack]Экзаменационные вопросы
по теме 
«Организация наличного и безналичного денежного  обращения в РФ»
1. Правила организации наличного денежного и безналичного обращения РФ
2. Прогнозирование наличного денежного оборота
3. Организация кассовой работы на предприятии
4. Укажите корреспонденцию счетов:
	Отражена сумма денежных средств, снятых с расчетного счета организации и оприходованных в кассу
	
	

	Учтен возврат в кассу организации не использованных денежных средств подотчетным лицом
	
	

	Учтено внесение денежных средств из кассы на расчетный счет организации
	
	

	Отражена сумма выплаченной из кассы организации заработной платы
	
	


5. Порядок совершения операций с наличными деньгами расчетами
6. Порядок совершения операций с безналичными расчетами
7. Организация работы с неплатежными, сомнительными и имеющими признаки подделки денежной наличностью
8. Организация работы на контрольно – кассовых машинах (ккм)
9. Организация работы в 1с.
10. Ревизия ценностей и проверка организации кассовой работы. 
11. Ответственность за нарушения кассовой дисциплины
12. Какова сфера выполнения деньгами функции средства обращения и ее значение? 
13. Какова сфера осуществления функции средства платежа и ее отличие от функции средства обращения? 
14. Особенности и значение выполнения функции средства накопления? 
15. Каковы особенности кредитных и бумажных денег? 
16. Каково значение и особенности денег безналичного оборота? 
17. В чем различия величин денежной массы и денежной базы? 
18. Бумажные и кредитные деньги и их отличия.
19. Какова трактовка сущности денег в номиналистической теории?
20. Какова роль денег в развитии и повышении эффективности производства, активизации деятельности граждан
21. В чем состоят особенности и недостатки уравнения обмена? 
22. Что такое денежная эмиссия, чем она отличается от эмиссии ценных бумаг? 
23. Какая эмиссия - наличных или безналичных денег - является первичной? 
24. Где меньшие издержки обращения - в наличном или безналичном денежных оборотах? 
25. Почему денежный оборот не является стоимостным? 
